

各位

会 社 名 ジェイフロンティア株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員 中村 篤弘

(コード番号:2934 東証グロース)

問合せ先 取締役執行役員 CFO 経営企画本部長

樋口 雄也

電話番号 03-6427-4662 (代表)

会計監査人の選任に関するお知らせ

当社は、2025年7月28日開催の監査役会において、金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う会計監査人の異動を行うことについて決議するとともに、同日開催の取締役会において、2025年8月27日開催予定の第17回定時株主総会に「会計監査人選任の件」を付議することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 就任予定日

2025年8月27日(第17回定時株主総会開催予定日)

2. 就任する会計監査人の概要

1	名称	UHY 東京監査法人
2	所 在 地	東京都品川区上大崎三丁目1番1号 JR 東急目黒ビル4階
3	業務執行社員の氏名	森崎 恆平、井口 寛之
	公認会計士法に基づく	
4	上場会社等監査人登録	登録されております。
	制度への登録状況	

3. 上記2. に記載する者を会計監査人の候補とした理由

当社は、2025 年 6 月 20 日付「公認会計士等の異動及び一時会計監査人の選任に関するお知らせ」にて公表しておりますとおり、当社の会計監査人でありました監査法人ハイビスカス東京事務所は、2025 年 7 月 1 日をもって UHY 東京監査法人と経営統合し、当社の監査業務を担当しておりました公認会計士が UHY 東京監査法人に移籍したことから、2025 年 6 月 20 日付で会計監査人を辞任しております。それに伴い、同日開催の監査役会において UHY 東京監査法人を一時会計監査人に選任し、現在に至っております。

UHY東京監査法人は、第17期定時株主総会終結の時をもって一時会計監査人としての任期を終了いたしますが、当社はこれまでの職務遂行状況、会計監査人に必要とされる独立性、専門性、適切性及び品質管理体制に加え、当社の業務内容や事業規模に見合った監査対応及び監査報酬の相当性等を総合的に勘案した結果、UHY東京監査法人が当社の会計監査人として適任であると判断いたしました。

4. 監査役会の意見

妥当であると判断しております。

以上